[lpocOeon
Metpwvtag apLOpoug epav tou 10
MepLypapn
[MapoucLACTE PLa CELPA KPOUOTWY ocwpatog Tou exel 10 nyoud. T.x. SaktuAa AX (&€&l xepl), SAKTUAa
AX (apLotepo xepl), A wpog, A wpog, otnbog AX, otnBocg AX, yovato AX, yovato AX, A mobt, A TodL.
Aldagte autn tn ospa otnv taén. Ta mawda emavaAapBavouv to potifo Asyovtag toug apltbpoug
olwmnAaA. Alvete tnv pa&n 9+4. Ta maldla KTutave pexpL To 9 kat cuvexi{ouv TNV OAOKANPWGN Kat

erravaAnyn tou potiou amo To 1 pEXPL TO 4. TN CUVEXELA PETPAVE TIOCEC KLVNOELC KAVAVE ATO TNV
apyn tou potipou (3). EEnyrote OTL Tto pwTo potifo elvatl 10 kat AAAeC 3 Twpa, apa cuvoAo 13.
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Metpwvtag apLlOpoug peyaAutepoug tou 10

I6€€G yLa xpnon:
e [Mapouolaote €ELOWOELC PECA ATIO KPOUOTA CWHATOC KAl Ta Tatdld TPEMEL va pavtepouv Kat va
ypalouv O0An tnv €lowon.
e Awote tnv €flowon, aMd omdote To Potifo oe 2 atopa. To TMPwWTo Taldl XTUTAEL PEXPL va
OUPTIANPWOEL OAO TO pOTiBO KaL peta cuvey (el To deutepo TtaLsl.
e Xwptllovtac ta matdla o€ PovadeC, TTOU TO KABEVa EKTIPOCWTEL pla 6ekada, UTIOPEL va EQAPUOCTEL
autr n 6pactnpLOTNTa o€ TIPOCOECELG PE HEYAAUTEPOUC apLOpoUC.




